







IMPORTANT pentru Tipografi din Districte

DE VÂNZARE 2 Mașini tipografice din care una sistem Frankenthal, format No. 5 și cea-laltă sistem Marinoni forma No. 9, cu prețuri foarte moderate.

VICHY

Administratiunea: PARIS, 8, boulevard Montmartre. PASTILE DIGESTIV fabricate în Vichy cu Săruri estrase din sorginți.

O pianistă bună dorește să cântă în soarele dantant și să dea lecțiuni private, doritorii să se adreseze la str. Sf. Ionică Nr. 5.

DE ARENDAT

de la Sf. Gheorghe 1887, moșia Coroaica județul, Teleorman, în linderie de 563 Pogoane împreună cu o moară cu două roate de făcut pe apa Teleormanu, 20 minute de orașul Alexandria.

STABILIMENTUL BĂILOR MINERALE DE LA BUGHIA

Stațiunea balneară de la Bughia este bine cunoscută prin proprietățile hidro-fisico-chimice ale apei care alimentează în mare cantitate stabilimentul, prin temperatura mai constantă și prin favorabila sa pozițiune geografică.

Acastă stațiune din nou organizată, pentru a satisface cât mai bine trebuințele de cură și de traiu ale vizitatorilor, se deschide la 15 Iunie.

Aceste ape minerale folosesc radicale la vindicarea reumatismului, anemiei, boalele de femei, scrofule, linfatice, nervoase, venerice și ori-ce boale secrete, aceste foloase s'au constatat de eminenți medici din țară cât și cei din străinătate.

În tot ce privește hăile, locuința, hrana, divertismentele, corespondența, s'au luat măsuri ca, ele să răspundă la așteptările vizitatorilor, cu prețuri moderate.

D. doctor V. Popescu din Câmpul-Lung va da toate consultațiunile onorabililor vizitatori.

Doritorii de a reține camere mai din vreme se pot adresa, prin scrisori, la administrația în stabilimentul Bughia, lângă Câmpul-Lung.

ADMINISTRAȚIA.

?! OCASIUNE RARA !?

Din cauză de strămutare la țară, se vinde cu un preț foarte redus Casele din strada Rosetti, nr. 18, (suburbia Staicu) culoarea albastru, lângă calea Dudești.



SOLUTION PAUTAUBERGE AU CHLORHYDRO-PHOSPHATE DE CHAUX CRÉOSOTÉ

Intrebuințat cu succes în Spitalul din Paris și recomandat de către cei mai însemnați Medici, în BRONCHITE, CATARURI, TUSE OPINIATRE BÔLE de PEPT (Ofțica), RACHITISMUL (Copii scrofuloși și diformi).

BAILE DE MARE DIN CONSTANTA

La 15 Iunie s'a deschis edificiuile Băilor de mare, atât cele două din oraș, cât și cele noi de la vii, cu pozițiune admirabilă și adevărat pitorească, aprovizionate cu lăngeria în abundență, serviciul prompt.

Recomandăm cu deosebire Băile cele noi construite pe țărmul de la vii, unde apa mării este tot-d'a-una curată iar fundul mării parte drept și nu mai nisip argentinu.

O ramură a liniei drumului de fer merge printre vii până acolo cu un tren expres de mai multe ori pe zi, cu plata numai de 30 bani pentru ducere și întoarcere din oraș la Băi.

Atmosfera cea dulce a mării precum și efectele terapeutice ale apei de mare, serviciul prompt și prețurile cele mai moderate pentru facerea Băilor, mă pune în poziție a spera că voiți fi onorat cu numeroase visitațiuni ale onor. public român, care știe a încuraja stabilimentele din țară și unde cheltuețele în raport cu străinătatea sunt mult mai mici.

Cu stimă, Antreprenor, T. G. DABO

CAVALERUL DE MODE

2, Str. ȘELARI și COLȚUL COVACI, 2.

Anunță pe Onor. Public și distinsa sa Cliență, că pentru Sesonul prezent a primit un Colosal asortiment de

HAINÉ PENTRU BARBATI și BAETI

din care recomandă: Modernele costume de voiage de Garn, Micsed, etc., Mantile cu Dragon de voiage lână și docs. Sacouri și Veste de Mătase, Casemir alb, Terno, Alpaga etc.

Cavalerul de Mode, 2, Strada Șelari și Colțul Covaci, 2.

SINAIA

Sub-semnatul, fost dirigint în atelierile d-lor Sztharmay și Dusheck, aduc la cunoștința onor. public că de la 10 Iunie curent, am deschis în Sinaia un

ATELIER FOTOGRAFIC

arangiât în condițiuni cele mai satisfăcătoare pentru a putea executa cu perfecțiune fotografiile de tot felul și în toate formatele.

Onor. public se va convinge când 'mi va face onoarea de a mă visita.

Cu stimă AL. IEHALSKY, Sinaia.

DRAGEES FORTIN

Aceste cofeturi brevetate și experimentate cu succes în spitaturi, vindecă repede fără a obosi nici odată stomacul, boalele contagioase cele mai rebele; medicii le prescrie singure sau cu Injecțiunea Fortin igienică, în corioare și preservatrice care nu pricinuesc nici odată accidente.

Depositar la București: Eitel, Zărner Risdrfer și la principali farmaciști.

La Tipografia Curței Regale, Pasagiul Român, Nr. 12 București, se primesc abonamente la revista

"ȚARA NOUA"

Revistă științifică, politică, economică și literară Redactor: IOAN NENITZESCU.

Abonament pe un an 10 lei.

NB. Numere de probă se trimit gratis la cerere.

INDUSTRIA!

Casa Arbenz & Wolff

București, 3, Strada Sf. Dumitru, 3, București.

cunoscut de mai mult timp în țară prin instalațiunile sale de turbine, mașine cu vapor cazane, alimentațiuni de apă, fabrici de spirt, ateliere mecanice, ferestreți mecanice și prin furniturile sale de toate utensilii, care au v'r un raport cu exploatațiunile industriale a creat acuma un BIURU TECHNIC pentru

INDUSTRIA TEXTILA

adică lână, în cânepă și bumbac, flatură, țesătură, împletitură, boiangeriă etc.

Acastă secțiune este confiat unui inginer special în această ramură industrială, care posedând o experiență îndelungată, pune serviciile sale la dispozițiunea publicului, atât pentru amănunte în general cât și pentru studiul locale, redactarea de planuri și devize relative. - Planuri și Devize sunt furnisate gratis; pentru studiul locale se va socoti numai cheltuețele de voiaj.

Casa ARBENZ & WOLFF

execută sub garanția sa ori-ce instalațiuni industriale, procurând după cerere maestri și lucrători speciali.

MERSUL TRENURILOR CAILOR FERATE IN ROMANIA valabil de la 20 Maiu 1886

Table with multiple columns showing train routes and schedules between various stations like București, Focșani, Giurgiu, etc. Includes columns for station names, train numbers, and departure times.